

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MEHEDINȚII  
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 05 NOIEMBRIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 193 din 05.11.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absenți: Alexandru Bogdan Cezar, Baloi Ionuț Victor, Berbec Dorel), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiție „REFACERE STRĂZI ȘI PODEȚE CA URMARE A CALAMITĂȚILOR DIN LUNA IANUARIE 2021, BAIA DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI” – *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
3. Diverse.

Ședința extraordinară de îndată se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate. Din cei 12 consilieri locali prezenți, 7 consilieri participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii consilieri Ancuța Victor, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Petre, Marinescu Grigore, Claudiu, Sanișlav Florin Lucian, Șalapa Ion, Tatomir Valentin, iar 5 consilieri participă cu prezența fizică, respectiv domnii consilieri Buncianu Mirel, Ciocchină Ilie, Cucu Ion, Vârzob Dorin, Vîrzob Toader.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (12 voturi „pentru”).

În continuare, domnul secretar general prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Domnul Șalapa Ion îl propune pe domnul Buncianu Mirel pentru a îndeplini funcția de președinte de ședință pentru perioada noiembrie 2021 - ianuarie 2020.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, acesta fiind aprobat în unanimitate (12 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință Buncianu Mirel, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiție „REFACERE STRĂZI ȘI PODEȚE CA URMARE A CALAMITĂȚILOR DIN LUNA IANUARIE 2021, BAIA DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI”.

Domnul Buncianu Mirel spune că s-a finalizat proiectul tehnic pentru acest obiectiv de investiții, iar acum urmează să se demareze procedurile de achiziție publică pentru execuția lucrărilor. În ianuarie 2021, în urma calamităților, s-a deplasat o comisie în teren formată din reprezentanții primăriei, ai prefecturii, ISU, respectiv inspecția în construcții și s-au constatat drumurile și podețele calamitate. Ulterior, s-au efectuat demersurile necesare și orașului Baia de Aramă i-a fost alocată suma de 1.594 mii lei prin HG nr. 349/2021. S-au extras din proiect drumurile care urmează a fi refăcute și s-au atașat materialului prezentat.

Domnul Sanișlav Florin Lucian întreabă dacă drumurile care sunt prinse în dosarul penal sunt prinse și acum pentru reabilitare?.

Domnul viceprimar afirmă că drumurile ce fac obiectul litigiului dosarului penal nu sunt cuprinse în acest nou obiectiv de investiții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiție „REFACERE STRĂZI ȘI PODEȚE CA URMARE A CALAMITĂȚILOR DIN LUNA IANUARIE 2021, BAIA DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI”, acesta fiind aprobat în unanimitate (12 voturi „pentru”).

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal

Președinte de ședință,

Buncianu Mirel

Secretar General,

Curelea Victor Sabina